

WoW Nation

魔獸世界民族

經文：

3 如果有人教導假的教義和不同意我們的主耶穌基督的聲音指令，並虔誠教學，他是自負和理解什麼。他不健康的話，在爭論和爭吵利益，嫉妒，紛爭，惡言，邪惡的猜疑和腐敗頭腦的人，那些被劫的真相，並認為敬虔是一個以金融手段之間的不斷摩擦的結果獲得。但是敬虔與知足是巨大的收益。

7 因為我們帶到世界上沒有什麼，我們可以利用它無中生有。但是，如果我們有食品和衣物，我們將與該內容。

9 人誰想要得到豐富的誘惑和陷阱，和許多無知有害的私慾陷入破產和毀滅的男子進入秋天。

10 愛錢，是一個作惡多端的根。有人貪戀錢財，漫步從信仰，劃破自己有許多的悲傷。

11，但你的神人，逃離這一切，追求公義，敬虔，信心，愛心，忍耐，溫柔。

12 拼好打的信念。抓住永恆的生命，你被稱為當你在許多見證人面前，你的好供認。

13 在神，誰給的一切生活，和耶穌基督的，而作證本丟彼拉多取得了良好的表白之前，我向您收取
14 保持此命令沒有現貨或責怪，直到我們的主耶穌基督顯現的視線，
15 神必在他自己的時間-神，有福了，唯一的統治者，國王和領主的主景，
16 名僅是不朽的，家住在靠近的光，他們誰也沒見過可以看到。為了他的榮譽和可能永遠。阿門。

17 命令這些人是豐富的，這個目前世界不是自大，也不把他們的財富，這是如此的不確定性的希望，但把自己的希望寄託在上帝，豐富為我們提供了我們享受的一切。

18 命令他們行善，在好事上富足，要大方，願意分享。

19 這樣，他們將為自己的寶藏作為一個時代的到來堅實的基礎，使他們的生活，這才是真正的生命可能需要舉行。

20 提摩太，後衛已委託給你照顧。請遠離無神喋喋不休，什麼是虛假的知識，
21 反對一些有自稱這樣做的想法已經從信仰中徘徊。恩常在你們。（我添。6:3-21為證）

對於愛錢

(For the Love of Money)

O'Jays, 從20世紀70年代的傳奇演唱組，錄一首歌完美地刻畫在保羅給提摩太的第一個字母所描述的行為。流行歌曲被稱為“對金錢的愛”，其歌詞都在這裡顯示。

錢生錢，錢，錢[5233]

有些人得到有

有些人真的需要它

聽我y'all，辦事情，做的事情，用它做壞事
你想做的事情，做事情，做的事情，它的好東西

談論現金，錢

談錢現金美鈔擁在懷中

對於愛錢

人們將竊取他們的母親

對於愛錢

人們會搶自己的弟弟

對於愛錢

人們甚至不能走在街上

因為他們永遠不知道誰在世界上，他們會打

對於精益，意思，意思是綠色

萬能的美元，錢

對於愛錢

人會說謊，主，他們會騙

對於愛錢

人們並不關心他們的傷害或毆打

對於愛錢

一個女人會賣她的珍貴的身體

一個小紙條，它承載了很多的重量

稱之為傾斜，意味著，意味著綠色

全能美元

我知道錢是一切罪惡的根源
做有趣的事情，有些人
鏤，給我弟弟，你可以花一毛錢
錢可以帶動一些人，他們的頭腦

我有它，我真的需要它
多少事，我聽到你說
有些人真的需要它
多少事，我聽到你說
我有它，我真的需要它
多少事，我聽到你說
放下，放下，一個女人會放下
對於愛錢
所有愛錢
不要讓，不要讓，不要讓你的錢規則
對於愛錢
錢可以改變人們有時
不要讓，不要讓，不要讓錢騙你
錢能糊弄人有時
人！不要讓金錢，不要讓金錢改變你，
它會不斷改變，改變你的心。

由Kenneth 寶潔，黎明一怒之下與安東尼·傑克遜

經文一樣，這首歌的話，從來沒有比今天更真實。由於貪婪和貪欲也隨之增加，道德和倫理有所下降。作為道德和職業道德有所下降，罪惡的行為已急劇增加。在過去十年中，我們已經看到了這個過程中的道德和倫理與公司的秋天發揮出像安然，MCI /世通公司，南方保健，雷曼兄弟公司和無數的金融機構一再下降的證據。我們已經看到的富商，如麥道夫，泰科前首席執行官丹尼斯·科茲洛夫斯基，後街男孩和超級男孩方正婁珀爾曼和鮮為人知字符的主機已經bilked數百萬美元的下跌，這個過程的進一步證據客戶和聯營公司，都是因為他們貪得無厭的錢。即使是在“阿拉伯之春”已經從權力推翻的獨裁者已經暴露，比常見的騙子，因為他們已經花了幾年囤積財富和資源，而許多市民在遭受赤貧。當然，這種類型的行為是可悲和可恥的神，它有沒有體面的人類，尤其是基督徒生活的地方。

人性是什麼是信徒錢財的誘惑也不能倖免。這就是為什麼保羅在他寫信給提摩太解決此事非常謹慎。從信中，我們可以學到一些寶貴的經驗教訓，關於金錢的處理。這些經驗教訓，將在這裡檢查。

1) 敬虔與知足的實踐

“如果有人教虛假的教義和不同意我們的主耶穌基督的聲音指令，並虔誠的教學，他自負，明白什麼。他不健康的話，在爭論和爭吵利益，嫉妒，紛爭，惡意的談話，邪惡的猜疑和腐敗頭腦的人，那些被劫的真相，並認為敬虔是經濟收益的一種手段之間不斷摩擦的結果“（我添。6:3-5）。

一個。根據第5節，有些人認為敬虔是一個經濟收益的方式。可悲的是，有一些那些追求在努力向“羊毛上帝”的虔誠的信徒，他們崇拜或為他接受他提供的祝福和福利。悲哀仍然有一些部委領導，利用自己的地位，“羊毛的羊群”可以這麼說。而一些已舉行挪用資金的責任，最終，我們必須相信上帝揭露他人，伸張正義，因為他認為合適的。此外，這段話是一個很好的提醒，而我們需要的好管家，讓我們的資源作為神崇拜的行為，我們還需要熱切地祈禱和行使盡職調查時，選舉或選擇領導人尤其是執事，受託人和其他人負責管理的一所教堂和/或部門的資源。無論是通過選舉或選擇，所有的領導人都應該被確認由聖靈，以確保其領導的健身。同樣，所有的信徒應該追求純潔的心和純潔的動機，真正的愛為上帝首先虔誠。

2. 虔誠的信徒，有性格和反映上帝的形象，是在其本身的祝福。並根據第6節，敬虔與知足是巨大的收益。你有什麼虔誠和內容，是一個巨大的祝福，特別是因為知足，似乎要俠義的這些天。這不是很死，但它的生命支持。感恩知足的關鍵。傳媒大亨，奧普拉曾一度被引述說，“感謝你有什麼;你最終將有更多的，如果你沒有集中，你將永遠，永遠有足夠的。”這是知足感恩的關鍵。感激的敬虔真的是很大的收益。

2) 謹防圈套（引誘人的邪靈） -

“人民誰想要進入誘惑和陷阱，並為許多無知有害的私慾豐富的秋天，叫人把敗壞和滅亡”（9節）。我們看到許多渴望生活在快車道每天演出了這個真理的證據。引誘人的邪靈，吸引和帶領人民誤入歧途，像好萊塢和罪惡之城的建成，以滿足人類已知的每一個內疚的快感地區蓬勃發展。和所有過於頻繁，人們心甘情願地沉醉在這樣的頹廢和放蕩通常對他們不利。一次又一次，我們看到有才華的年輕演員和音樂家崩潰和燒毀之前，他們的明星真的有機會上升和閃耀。不幸的是，這種類型的魯莽行為是不保留好萊塢的年輕和不安。恰恰相反。對於每一個有關小報狂野前Mooseketeers的故事，也有身陷囹圄的老牌明星正如許多故事。他們中的一些根本不能處理成功。許多無法處理過剩和訪問。還有一些不能處理的壓力是完美的24/7/365。無論如何，這段經文是正確的和真實的。因此，提防名利所造成的圈套。它會毀了你的證人和蒙羞的名稱。

3) 你們要首先在上帝的王國 -

“愛錢是一個作惡多端的根。有人貪戀錢財，徘徊從信仰和劃破自己有許多的悲傷“（10節）。第10節有時被曲解為“金錢是所有罪惡的根源。”然而，研究這段話，你會看到，它是“愛錢”，這是一個作惡多端的根。金錢本身並不是一件壞事。善良的人可以做很多好東西，用錢。但是，愛錢

，願意做任何事情來得到它，這就是往往會造成人絆倒。

O'Jays的標誌性命中歌詞描述的深處，有些人會下沉到拿錢。他們會從家庭成員，搶劫陌生人偷，騙，騙，甚至從事賣淫活動。雖然沒有在歌曲中提到的，有些甚至會犯下冷血謀殺拿錢。在做這些事情的過程中，信徒從主更妥協自己的信仰和不信教的距離本身。從神遠是一個危險的地方。它留下了身體和精神容易受到敵人的攻擊一切形式的人。因此，有意識地努力貼近主的身體和精神上。尋求你們先神和他的義，這些東西的國度，所有的事情，你需要和可能，甚至一些你想要的東西，將加入你們（太6時33分;詩37:4）。

4) 追求公義 -

詩篇11至16指示神的男子和婦女逃離敵人的誘惑，陷阱和圈套。從本質上講，我們必須調用聖靈的力量來幫助我們實現這一目標。所以及早並經常祈禱敬虔，信心，愛心，忍耐，溫柔，以避免陷阱和危險，已引起許多人絆倒或偏離主。

5) 走在謙卑 -

在第17節，保羅教導我們不應該驕傲，我們也不應該把深不可測的財富，這是我們的希望。相反，我們應該希望上帝的人提供每好和完美的禮物，為我們的使用和樂趣。如果不出意外，在過去幾年的經濟大衰退已經告訴我們所有的命運都是短暫的。他們可以在這裡了今天和明天。正因為如此，我們會做得很好，走在謙卑，無論是在大量或在想。我們應該相信在源，神，而不是資源，資金，為客戶提供我們所有的需求。

6) 分享財富 -

在第18節，保羅勸告信徒行善，在好事上富足，要大方，並願意分享。這簡而言之福音。作為基督徒，我們應該始終願意分享。這包括與非信徒分享耶穌基督的福音與信徒分享鼓勵的話;基督的身體與我們的禮物，與有需要的人分享我們的資源等。我們應該給予慷慨的，因為我們已經收到來自上帝。這樣做，我們榮耀神，我們祝福別人。這正是耶穌會做什麼。因此，這是我們必須做他的門徒。

7) 放置在天上的寶藏 -

通過做善事，並與他人分享我們的禮物，我們存放財寶在天上。和存儲在那裡的祝福，我們是永恆的。他們會永遠持續下去。他們是不一樣的祝福，我們積累在地球上的臨時或一次性。我們的財寶在天上，是寶貴的，堅不可摧。這是無可估量的寶藏。因此，在好事上富足。盡你所能，在那裡你可以，而你可以和我們看到和知道所有的父親是誰，將獎勵你豐厚的，當你得到你天上的家。

這些經驗教訓作為一個整體，求一個重要的問題。你可以站在被祝福呢？鑑於保羅的指示和整個這件作品中引用的例子，這是一個公平的問題。為了進一步帶動點回家，仔細考慮以下問題：

1) 你能處理的負擔，有額外的祝福呢？你能處理的僕人領導的工作和重量嗎？你可以處理更多的商品和/或資源管理的責任？

- 2) 這是高處不勝寒。你能處理作為一個領導者的孤獨，寂寞嗎？
- 3) 成功孕育的蔑視。你可以處理以及從營外的營地內的攻擊？
- 4) 你仍然反映神的形象，如果你收到了過多的祝福呢？
- 5) 你能與你有什麼內容的增加會導致你想要更？
- 6) 你和許多人一樣在你面前，成為“與電源醉”，如果名利找到你嗎？或者你想成為能夠跟上，雙腳牢牢地在地面上種植嗎？
- 7) 你會危及你的信仰或價值觀，要出人頭地？還是你“求你們先神的國和他的義”，並相信他提供所有您的需求？
- 8) 你能留義的道路上，如果你有過剩和過剩訪問資源和獲得一切嗎？還是會落入陷阱，誘捕其他許多？
- 9) 你能走在謙卑，如果你有數不清的財富和資源？或者你會作為它的結果成為自高自大？你會信守神的祝福之源，還是會接受“把自己白手起家，自己”的讚譽？
- 10) 你會依賴於資源或更多的祝福之源，以確定您的身份，穩定和價值感呢？
- 11) 你的十分之一，並支持王國的建設的努力，你會搶神（瑪拉基書3:8-9）？
- 12) 你需要的人分享您的財富和資源，或將囤積的祝福呢？
- 13) 您分享您的時間，人才和服務主寶藏，還是會追求其他愛好/興趣，而不是？
- 14) 你在好事上富足，你會專注於你的努力，豐富的商品（財產）的事蹟嗎？
- 15) 你是忠實的上帝，你是在繁榮（相對）貧窮到他嗎？

這些非常尖銳的問題你的回答可以幫助你確定是否可以或不能忍受被祝福。當然，上帝知道為他的每一個孩子的這些問題的答案。就像他知道他可以信任的人具有一定的試驗和測試，他知道他可以信任的人具有一定的祝福。反映這些問題的答案可以幫助你確定增長或變化，在時間，這可能表明他擴大你的領地（我專欄4:10），它是確定的領域。

幾年前，我聽到一個故事，這項研究提供了一個合適的結論。故事涉及從最近購買一個新的家已被祝福家人的一致好評報告。這是一個偉大的見證點，那裡的人提供的證詞得出的結論是，他們不能夠因為他們的新的抵押貸款支付了十分之一。我畏縮。在那一刻，我簡直大為不快。事實上，他們的祝福，他們的新家園，是要改變他們的崇拜，通過給予其優先事項已經得到走出低谷，迅速指示。繁榮是棘手的方式。它可以在惡劣的方式挑戰善良的人。

Word以明智的，不要讓它發生在你身上。作為這個故事清楚地證明，你有麻煩時，你擁有的東西開始擁有你。這是保羅的指示點，這是從本研究的關鍵。學會控制你的祝福。不要讓它們控制你。

被祝福。

ELLE貝利